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§ 6.
eredimng der an eivem Eude eingefpannien
Qriger (Freifriger).
a) Belajtung dburd) Cingellajten.

Der Triger jei am freien Ende durc) die Cingellaft P
beanjprucht, Fig. 324; dann bildet fich das Magimal:
biegungdmoment fiiv die Cinjpanmmgsftelle A, wnd 3
with M max — P,

und fomit nach) Gleichung (8)

W =0,0165 P1 (12)
oder nach) Gleichung (11)
bh2 — 0,1 PJ (13)
Tig. 324,

e

— 1000 kg

1= 150 m = 130 cm.

Beifpiel: 6

Dann wird:
1) Nach Gleichung (12)
W = 0,0166 . 1000 .
und e3 founen nach ben gegebenen Tabellen
Seite 104 1. 105,
erdert :

1830 =215H8

folgenbe Qurerfhnitte vevivendet

T em, q =486 gem, W = 2187,
cm, q= 476 gem, W = 2220,
cm, g = 450 qem, W = L' ";(1
)U')b em, = 520 qem, W =2253.
2) nach) Gleichung (13)
bh2 = 0,1. 1000 . 130.
Man nehme 3 B. b = 20 em, dbann wird
20 h?2 =0,1.1000 .130

und ] h =26 cm;
ober man nelhme h in einem gewifjen “iuha[fnts

au b, aljo 3. 98.:

2
b= _ h, bann wird
1]
2
= h.h?=10,1.1000.130,
)

oraus h =27 em,
— 5 Gl
Gienau in derfelben Weife werden audh fiir alle anbeven

Belaftungsfille die Suerfchnittdabmeffungen zu ermitteln jein.

Sedhjted fapitel.

b) ®leidymifig vevteilte Lajten
3t bie Belajtung P gleichmafig itber bie gange Trdger=

| linge 1 verteilt, fo fann man {ich die ganze BVelajtungs-

fliche in unendlich jhmale, unenblich viele jenfrechte Ye-
lajtung@ftreifen zerlegt denten, die ald Einelfrdfte p wirken,
und mit dem aqrofiten Hebelovm x nach der Einjpanmmgd
jtelle bas VBiegungzmoment p x bilden, Fig. 326. Das

Sig. 825,
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Peagimalbiegungdmoment bildet jich dann ausd der Sunune

' | von der

| umd Dhievaus, 3B

oiejer Eingelmomtente, d. 0.
Mmax = = (p x)
Z (p x) exgiebt jich aber aud dem Gejamtgewicht P mal

! A 1 -2 ; o o
oem Abjtand 5 oed Schwerpumittes der Belajtungsflache

Einjpanmumgsitelle, und e3 wird jomit
d Pl
M max —

)

und nach Fovmel (8)

1)
W =0,0166
D. 1. W = 0,0083 P1 (14)
ober nach Formel (11)
bh?= 0,05 P (15)

Beijpiel: €8 jei P = 1000 kg
1= 130 cm.
Dann wird nach Formel (14)
W = 0,0083 . 1000 . 130 = 1079,
Stad) den Tabellen fdnnen folgende
ivenbet werden :

Luerjchnitte ver-

16/21 em, q =336, W = 1102,
19/19 em, q =361, W = 1418,
12/24 em, q = 288, W = 1152,
18/20 em, q = 360, W = 1200.

Nad) Formel (15) witd
bh‘-‘:ﬂ,w 1000 . 130 = 6500
— 20 ¢m.

. bei b= 18 em, witd h
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